RoHSv

COMPLIANT

W815

LLITU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOW PbIYAXKHbBIN U3 CTANINC
OPUKCATOPOM

MaTtepuansbi:

(3) Pbluar us iMtoro nog gasneHvem crniasa Zamak.

W815:

(1) LUTbIpb WTUdTa CTONOPHOI O U3 3aKaJIEHHOM BbICOKOMPOYHOM CTasN.

(2) Pe3b60B0OI BLITOYEHHbIN KOPMYC U3 BbICOKOMPOYHOM CTaJIM C THE30M A1
dukcauymm.

(5) Mpy»K1Ha U3 OLMHKOBAHHOWM CTasN.

W815CIN:

(1) WUTbIpb wTHdTa CTONOPHOrO U3 Hepykasetowein ctanu (AlSI 303).

(2) Pe3b60BOI BLITOYEHHbIN KOPMYC U3 BbICOKOMPOYHOM HEPIKaBEIOLLEN CTa/IN
(Aisi 303) c rHe3fgom A8 duKcaumu.

(5) Mpy>xunHa n3 Hepskasetowen cTanm (AISI 301).

200° Aisi
200l A ca0

MoBepXHOCTb:
(3) CatHuMpoBaH.
(1-2) Fnaak.

LigeT:
(3) OnokcupaHas nopollKoBasi NoKpacka B YepHbii et (RAL 9011).

W815: (1-2) BopoHeH.
WS815CIN: (1-2) HaTypasbH.
BHUMAHUE:

> PekoMeHyeM BbINOJ/IHEHNE OTBEPCTUS BCTABKU LUTbIPS LUTUGHTA CTOMOPHOIO
cponyckoM H7.

ar

[Ons dukcaunn wWTUdTa BO BTAHYTOM NMOJIOXKEHUN NOBEPHY Tb
pblyar Ha 180° M noAHATb, MOKa He BOMAET B Nas.

CneumanbHbie 3anpochl:
e Mo 3anpocy, Npy HaANYMK 06bEMOB, pe3b6a MOXKET U3rOTaBIMBATHCS C
KPYMHbIM CTaHA,APTHbIM LLAroM.

Ma3 nnA 6n1oKNpPoBKU

i N

i |

| |

- i i

| |

j |

T I

fe] i ' 1 TonkatenbBo  /
Q . T BTAHYTOM MOSIOXEHUN
d2 d1
Bepcnsa W815 - 3 BopoHeHow cTanm
d1-0,02
Kop, Apr. R H h A B d2 004 Q g\
W81510.0004 W81510.V04 25 38 20 9 3 M10x1 4 6 18
W81510.0005 W81510.V05 25 38 20 9 3 M10x1 5 6 19
W81510.0006 W81510.V06 25 38 20 9 3 M10x1 6 6 21
W81512.0004 W81512.V05 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 5 8 30
W81512.0005 W81512.V0é 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 6 8 30
W81512.0006 W81512.v08 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 8 8 33
W81516.0004 W81516.V06 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 6 10 73
W81516.0005 W81516.V08 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 8 10 75
W81516.0006 W81516.V10 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 10 10 77
W81520.0004 W81520.V08 50 70 35 18 6 M20x1,5 8 12 137
W81520.0005 W81520.V10 50 70 35 18 6 M20x1,5 10 12 173
W81520.0006 W81520.V12 50 70 35 18 6 M20x1,5 12 12 143
Bepcusa W815 CIN - ns Hepxasetouleit ctanm (AlSI 303)
d1-0,02
Kop, Apr. R H h A B d2 0,04 Q g\
W81510.0001  W81510.104CIN 25 38 20 9 3 M10x1 4 6 18
W81510.0002  W81510.105CIN 25 38 20 9 3 M10x1 5 6 19
W81510.0003  W81510.106CIN 25 38 20 9 3 M10x1 6 6 21
W81512.0001 W81512.105CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 5 8 30
W81512.0002  W81512.106CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 6 8 30
W81512.0003  W81512.108CIN 30 47 25 11 3.5 M12X1,5 8 8 33
W81516.0001 W81516.106CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 6 10 73
W81516.0002  W81516.108CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 8 10 75
W81516.0003 W81516.110CIN 40 60,5 32 14,5 5 M16x1,5 10 10 77
W81520.0001  W81520.108CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 8 12 137
W81520.0002  W81520.110CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 10 12 142
W81520.0003  W81520.112CIN 50 70 35 18 6 M20x1,5 12 12 143
BAaATECAd -

ver.22V01-0124

METALLINE





